



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



ВТОРНИК  
4 ФЕВРАЛЯ 2014  
№ 15 (21819)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Цифровая реальность

### Итоги социально-экономического развития города за 2013 год подвели в управлении экономики администрации Магнитогорска



**Основные показатели экономической политики отразила в своем докладе на большом аппаратном совещании главы города руководитель подразделения Галина Калинина.**

За двенадцать месяцев 2013 года крупными и средними предприятиями отгружено товаров, выполнено работ и услуг по различным видам экономической деятельности на сумму 289,3 млрд. рублей, в том числе по обрабатывающим видам производства – 281,5 млрд. рублей. Таким образом, один из главных экономических показателей – индекс промышленного производства по «чистым» видам деятельности – составил 100,1 процента (для сравнения: в 2012 году этот показатель был выше – 104,2 процента). Внешнеторговый оборот составил два млрд. долларов (снизился на 12 процентов), из них на импорт приходится 574 миллиона, оставшаяся часть – за экспортом.

Решался в прошлом году в Магнитогорске и жилищный вопрос, и, хотя темпы были не самые лучшие, все же удалось ввести в строй 180690 квадратных метров жилья. В этом числе на индивидуальное строи-

тельство пришлось 53189 квадратных метров, многоэтажного – 127,501 квадратных метров. В рамках программы переселения из ветхо-аварийного жилья было приобретено 263 квартиры, новоселы уже заняли положенное им по закону жилье.

В бюджет города за двенадцать месяцев поступило налоговых и неналоговых доходов без учета субсидий, субвенций на сумму 4095,2 млн. рублей (в 2012 году бюджетные поступления были больше почти на 200 миллионов рублей). Плановая сумма дохода бюджета составила более восьми миллиардов рублей, при этом 57,7 процента – налог на доходы физических лиц, 20,1 процента – земельный налог, 14,3 процента – продажа муниципального имущества.

Что касается данных относительно суммы среднемесячной заработной платы одного работника, то, по словам Галины Калининой, в Магнитогорске этот показатель увеличился по сравнению с прошлым годом на 9,5 процента, всего же средняя зарплата в 2013 году составляла 30 926,4 рубля в месяц (в областном центре этот показатель равен 28,7 тысячи рублей).

На фоне достаточно неплохого уровня зарплаты увеличилось число кредитов, взятых горожанами: так, банки, дислоцирующиеся в Магнитогорске, за 12 месяцев

выдали 68 тысяч кредитов на сумму почти 15 миллиардов рублей.

Немногом меньше, чем в 2012 году, за прошедшие двенадцать месяцев было зарегистрировано предприятий, на которых время от времени задерживается заработная плата. Так, на комиссии в администрации города рассматривали жалобы в отношении 23 работодателей, которые помимо нарушения сроков выплаты используют «серые» схемы оплаты. Кроме того на комиссии фигурировали 24 обращения магнитогорцев по поводу нарушения трудовых прав, более 130 человек обратились на «горячую» телефонную линию с жалобами.

Обнадеживающими стали данные о естественном приросте населения. За 2013 год нас стало значительно больше, в цифрах статистики – на 295 человек. Помимо этого миграционный прирост составил 2501 человек, общее число жителей Магнитогорска вплотную приблизилось к цифрам в 414 тысяч человек.

Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2014 года составил 0,87 процента (в 2012 году – 0,75), на учете состояло 2140 незанятых граждан, из них безработных 1568, в то время как число вакансий превысило две тысячи предложений.

**Валентина СЕРДИТОВА  
Коллаж Екатерины КОНЬКОВОЙ**

НОВОСТЬ ДНЯ

### Валовой продукт – навалом

В 2014 году экономика может начать выздоравливать.

Рост ВВП в первом квартале текущего года, по прогнозам Минэкономразвития, будет в пределах одного процента, но уже во втором может достигнуть двух процентов. По итогам года ВВП, по расчетам Министерства, должен выйти на уровень в 2,5 процента. В 2013 году российская экономика прибавила 1,3 процента, в текущих ценах объем ВВП составил 66,689 триллиона рублей. Наибольший рост был зафиксирован в финансовой деятельности – 12 процентов, в рыболовстве – 3,8 процента, в сельском хозяйстве – на 3,2 процента, в сфере операций с недвижимым имуществом – 1,6 процента, а также оптовой и розничной торговле – 1,1 процента. Снижение показателей демонстрировали строительство – 2,4 процента, производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 1,6 процента, сообщает «Российская газета».

### Эко – логично

Аспирантка МГТУ Анна Серова стала победительницей конкурса совместной российско-германской программы «Михаил Ломоносов».

Конкурс проводится при сотрудничестве Минобразования РФ и немецкой службы академических обменов. Теперь Анне предстоит прохождение научной стажировки во Фрайбергской горной академии, в ходе которой она планирует тесное сотрудничество с преподавателями и проведение под их руководством исследований, связанных с обеспечением гидроэкологической безопасности.

### «Мячиче» лучше всех

Команда Челябинской области по баскетболу среди юношей попала в список сильнейших команд страны.

В Москве завершился финальный этап первенства России по баскетболу среди команд юношей 1997 года рождения. Команда Южного Урала стала девятой в списке 12 сильнейших команд страны. Большую часть сборной составили воспитанники специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №10 Магнитогорска. Это не единственное достижение учащихся спортшколы №10: в прошлом году ребята 2000 года рождения, участники финала первенства России, вошли в десятку лучших в своей возрастной категории.

### КУРС ВАЛЮТ НА 4 ФЕВРАЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	34.90	35.55	35.18
EUR	47.10	47.90	47.6408

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### ПОГОДА НА 5 ФЕВРАЛЯ



Переменная облачность, небольшой снег  
**Ветер:** юго-восточный, 3-8 м/сек.  
**Температура:** ночь -30° -25°  
день -20° -15°

**Магнитные бури в феврале:**  
4, 5, 18, 26

## НОВОСТИ

**Браво, мейн куны!**

Более 500 детей из малообеспеченных семей, сирот и инвалидов бесплатно пойдут в цирк.

С 1 по 23 февраля управление социальной защиты населения администрации и Магнитогорский цирк при поддержке благотворительного фонда «Социальная помощь» проводят благотворительную акцию для детей, нуждающихся в особой защите государства. В рамках акции ребята посетят премьеру представления «Салют звезд» новой программы всемирно известного цирка «Vitali». На манеж выйдут многократные лауреаты самых престижных международных фестивалей в Монте-Карло, Перу, Венгрии и Италии. В программу включены номера с участием животных: носух и енотов, дрессированных мейн кунов, озорных пуделей и коварных удавов.

**Дрессировка рака**

Сегодня – Всемирный день борьбы против онкологических заболеваний.

Раком сегодня заболевают около шести миллионов человек в год. По прогнозам Всемирной организации здравоохранения, смертность от рака будет продолжать расти и в 2030 году достигнет 13,1 миллиона случаев. Врачи советуют не пренебрегать профилактикой. Более 30 процентов случаев смерти от рака можно предотвратить, главным образом благодаря воздержанию от употребления табака, здоровому питанию, физической активности и умеренному употреблению алкоголя. В развивающихся странах до 20 процентов случаев смерти от рака можно избежать путем иммунизации против вируса гепатита В и вируса папилломы человека.

**Молчание всё же золото**

Тем, кто еще не определился с системой формирования будущей пенсии, дали возможность подумать еще.

Согласно действующему закону, если человек хочет остаться в накопительной системе, он должен до конца 2015 года подать заявление о выборе страховщика – НПФ, частной или государственной управляющей компании, которым он доверяет свои пенсионные накопления. В 2014 году взносы на накопительную часть всех застрахованных останутся в бюджете. В течение 2014-2015 годов НПФ, желающие работать с накоплениями, должны пройти процедуру акционирования. Соответственно, полный список фондов, которым регулятор разрешит работать с пенсионными накоплениями, будет известен только к началу 2016 года. Поэтому Минфин считает целесообразным продлить для молчунов срок выбора до начала 2017 года.

## СООБЩЕНИЕ

Администрация города на основании п. 4 ст. 30 Земельного кодекса РФ и постановления администрации города от 30.01.2014 №1119-П «О предоставлении земельного участка в аренду» сообщает о приеме заявлений для передачи в аренду без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка площадью 821 кв. м., с кадастровым номером 74-33:0123011:1650, по местоположению: Челябинская область, г. Магнитогорск, Ленинский район, ул. Московская, 67, для строительства объектов предпринимательской деятельности, иных объектов, связанных с обеспечением жизнедеятельности граждан.

Заявления принимаются ежедневно со дня опубликования с 9.00 по 10 февраля 2014 года до 17.00 в многофункциональных центрах, расположенных по следующим адресам:

МФЦ №1 – г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 79;  
МФЦ №2 – г. Магнитогорск, ул. Суворова, 123;  
МФЦ №3 – г. Магнитогорск, проезд Сиреневый, 16/1;

МФЦ №4 – г. Магнитогорск, ул. Маяковского, 19/3.  
В субботу с 10.00 до 15.00 в многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 79.

# Магнитка, в строй!

Мы живем в окружении результатов труда этого предприятия



• Говорили о главном, вспоминали о славном...

**И это не преувеличение. Именно руками работников треста «Магнитострой» (теперь это общество с ограниченной ответственностью) в городе построены школы и больницы, Дворцы культуры и жилые дома.**

Крупнейшее промышленное предприятие города ОАО «Магнитострой» без громких фанфар и широкой рекламы отметило свой юбилей – 85-летие. На его празднование в театр оперы и балета (тоже творение магнитостроевцев) были приглашены те, чьими руками строился город и в первую очередь металлургический комбинат, – ветераны.

Именно благодаря их труду «Магнитострой» стал одним из крупнейших предприятий в строительном комплексе России. Они создавали его славу, строили объекты на металлургическом комбинате, с которого и начинался Магнитогорск, в других регионах нашей страны. Благодаря этим людям трест стал олицетворением передовых строительных технологий, постоянного развития, высочайшего профессионализма. Они и до сих пор хранят славные традиции предприятия.

Среди приглашенных на празднование юбилея была и гордость «Магнитостроя» Вера Гавриловна Лермонтова, кавалер ордена Ленина и еще многих правительственных наград, отдавшая родному тресту пятьдесят семь лет. Пятнадцатилетней девочкой она приехала на Магнитку, когда ее родной город попал под оккупацию. Подростков, среди которых была и Вера, сразу направили на учебу в ФЗО. Ускоренно за четыре месяца обучили профессии каменщика – и на производство. А там были востребованы маляры, пришлось бригадиром учить Веру уже на месте. Она оказалась способной ученицей.

Работающая, активная, «юркая», как она сама говорит о себе, носилками таскала раствор, а затем уже более современный бетонит на пятый этаж. Освоила все строительные специальности, была бригадиром комплексной бригады. В общем, всю жизнь отдала работе. Трест «Магнитострой» стал для нее всем – работой, семьей, главным

«Магнитострой» создан приказом Высшего Совета Народного Хозяйства Союза ССР №375 от 31.01.1929 в качестве «управления по постройке Магнитогорского металлургического завода и обслуживающих его подсобных предприятий у горы Магнитной в Верхнеуральском районе Троицкого округа Уральской области». С 1936 года «Магнитострой» – строительно-монтажный трест. За успешное выполнение заданий Государственного комитета обороны по наращиванию мощностей черной металлургии трест «Магнитострой» в марте 1945-го был награжден орденом Ленина. 24 апреля 1946-го коллегия Министерства черной металлургии вынесла решение о передаче на постоянное хранение коллективу треста «Магнитострой» знамени Государственного комитета обороны.

В 1951 году трест «Магнитострой» впервые в стране стал осваивать строительство жилых домов из крупных панелей, что позволило поставить на индустриальный поток строительство жилья. В 1979 году за большой вклад в сооружение крупнейшего в стране Магнитогорского металлургического комбината и города Магнитогорска трест был награжден орденом Октябрьской Революции. Как один из самых мощных строительных комплексов строил и за пределами Магнитогорска. В перечне его объектов города Хасавюрт, Ташкент, Спитак, Лениканан, Степанакерт, Тирасполь, Череповец, Новый Уренгой, Оренбург, Москва.

В 1992 году «Магнитострой» стал акционерным обществом.

увлечением в жизни. И таких, как Вера Гавриловна, преданных своему делу, на предприятии немало. Их, ветеранов, приехали поздравить заместители губернатора Челябинской области Николай Сандаков и глава Магнитогорска Евгений Тефтелев, а также член Совета Федерации от Челябинской области Константин Цыбко и министр строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства области Виктор Тупикин.

О людях, делавших славу «Магнитостроя», говорил в своем выступлении Евгений Тефтелев. Он отметил, что на предприятии девять Героев Социалистического Труда, в том числе его бывший руководитель Анатолий Шкарапут, десятки работников удостоены орденов Ленина, много награжденных другими орденами и медалями. ОАО «Магнитострой» пережил сложный период. Сегодня вернулись времена, когда большую часть жилья для магнитогорцев снова строит это предприятие.

Все выступающие выделяли главное: то, что в «Магнитострое» всегда работали специалисты высочайшей квалификации, на счету которых – строительство самых сложных объектов не только в Магнитогорске, но и в других городах Челябинской области и России в целом. С особым чувством

ветераны приветствовали бывшего директора треста Анатолия Шкарапута, заслуженного строителя России, усилиями которого предприятие вышло на уровень передовых в стране.

Нынешний руководитель «Магнитостроя» Дмитрий Мельников говорил о том, что несмотря ни на что предприятие сохранило основной костяк коллектива, способного сегодня возводить самые сложные объекты. По словам исполнительного директора, акционерное общество на подъеме. В прошлом году было сдано восемьдесят тысяч квадратных метров жилья, на текущий год запланировано сто тысяч «квадратов». Сегодня предприятие осваивает новые виды строительства жилья, в частности, малоэтажное. Работает на возведении объектов в ряде других городов, в том числе в Озерске. В общем, остается одним из лидеров строительного комплекса России.

По единодушному мнению высоких гостей ОАО «Магнитострой», залог успеха предприятия – в его многолетних традициях, которые нынешнее поколение строителей трепетно сохраняет.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# Вокруг пальца за 80 дней

Магнитогорские оперативники предупреждают о поддельных дензнаках, билетах на Олимпиаду и предостерегают от покупки машины... с закрытыми глазами



«Денежки счёт любят. Но, чтобы не просчитаться, Кирилл Черепенькин советует всем быть повнимательнее»

Отчетную пресс-конференцию начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции традиционной назвать никак нельзя. Кирилл Черепенькин сделал все возможное, чтобы сухие цифры не заслонили основную задачу – защиту рядового гражданина.

## По итогам года

Прошедший год не был для оперативников особо примечателен – все тот же уровень преступлений, красноречиво указывающий на невысокие интеллектуальные способности мошенников.

В 2013 году сотрудники отдела выявили 638 преступлений экономического характера. Из них 383 из категории тяжких и особо тяжких – это те, где фигурируют огромные суммы убытков либо мошенничество совершено в отношении нескольких человек. Значительно выросло в прошлом году число преступлений, связанных с получением взятки. Если в 2012 году было зарегистрировано 46 таких эпизодов, то в 2013 уже 66. Обнадёживает, что все дела, по словам Черепенькина, направлены в суд, все виновные понесли наказание. Сферы, которые подвержены взяточничеству и взяточничеству, не меняются уже много лет, это органы государственной власти: разрешительные и контролирующие, здравоохранение и образование. К примеру, только в январе в магнитогорских лечебных учреждениях выявлено пять фактов получения взятки и четыре эпизода выдачи подложных документов – больничных листов.

737 единиц игрового оборудования, одиннадцать покерных столов, около 100 тысяч рублей было арестовано оперативниками за 12 месяцев 2013 года. На сегодня половина приспособлений, которые использовались для незаконной игровой деятельности, уничтожена.

## Болезлирик обязан знать

Исключительно с профилактической точки зрения Кирилл Черепенькин поднял тему продаж поддельных билетов на сочинскую Олимпиаду. По данным международного Олимпийского комитета, последний раз мошенники пробовали обмануть болельщиков в 2008 году. Продажа поддельных билетов осуществлялась непосредственно перед началом соревнований, лжепродавцов тогда задержали и наказали. Случаев незаконной продажи билетов на грядущую зимнюю Олимпиаду зафиксировано не было. Дело в том, что организаторы Игр заранее обеспокоились экономической безопасностью. Была выстроена целая система, которая препятствует даже появлению мысли о введении в заблуждение потенциального болельщика. Чтобы приобрести входной билет на любой вид соревнований, следует для начала пройти электронную регистрацию, получить паспорт болельщика – единственный документ, который дает право на покупку билета.

И те магнитогорцы, которые намерены не упустить случай и лично присутствовать на Играх, должны знать, что все билеты продаются на электронных площадках, у двух официальных организаций-продавцов, купить билет с рук на улице попросту нельзя и незаконно.

## Крупная липа

Актуальным стал вопрос подделки государственных денежных знаков. Нынешний фальшивомонетчик не рискует по пустякам, а потому сразу замахивается на производство крупных купюр. Еще несколько лет назад в кошельки обывателя могли попасть поддельные «сотни» и «тысячи», то в новом году это исключительно пятидесятые банкноты. Так, в прошлом году оперативники выявили пять купюр достоинством в пять тысяч рублей, за двадцать дней января – уже две. Все деньги обнаружили при банковской инкассации из торговых точек.

Основной группой риска здесь явля-

ются продавцы, в чьи руки попадают «липовые» купюры. Добропорядочный гражданин, получающий «белую» заработную плату, от фальшивки защищен, потому как сам факт возможного получения лжепятитысячной банкноты в банке или из банкомата Черепенькин стопроцентно исключил.

Тем не менее предпринимателям, которые занимаются розничной и оптовой торговлей, следует еще раз провести с персоналом мастер-класс по вопросу распознавания фальшивых денежных знаков. К тому же принципы изготовления подделки оперативникам известны. Сразу же оговоримся, что разглядывать банкноту на просвет – пустое занятие, все отличительные признаки – водяные знаки, рисунки – на фальшивке имеются, «денежка» даже хрустит как настоящая. А вот признаки, по которым подлинность купюры можно поставить под сомнение: при сгибе металлизированная полоса распадается, перфорация прощупывается (сделана кустарным способом, на настоящей банкноте выжжена лазером), номер и серия удаляются, если усиленно потереть их пальцами. Наиболее часто попадающие номера и серии «липовых» денег: ЕК27443, ВМ58847, АВ47747, БА58769.

Если вы обнаружили указанные признаки фальсификации на деньгах в вашем кошельке, удержитесь от мысли сбить банкноты в ближайшем магазине. Лучше обратиться в дежурную часть УМВД с заявлением, чем потом выступать в роли обвиняемого...

## Кот в мешке

Здравомыслящему человеку нелегко поверить в то, что автомобиль можно купить, даже не заглянув под его капот, не проехав на нем и пяти метров, а лишь послушавшись басен по телефону. Но магнитогорские оперативники настаивают, что подобные эпизоды имели место быть, причем потерпевших насчитывается уже с десятком. Все случаи объединяют электронные версии известных сайтов бесплатных объявлений Авито и Дром. Схема рассказана на простом языке: мошенники размещают объявление о продаже автомобиля (цена не занижена), снабжают его большим числом фотографий, когда связываются с покупателем, дают более чем исчерпывающую информацию, даже рассказывают, что «на левом крыле царапина, а бампер заменен». Дабы не упустить покупателя, продавец может несколько раз звонить ему, напоминать о себе, пополняя рассказ о машине. Удивительно, но желающие приобрести авто попадались на эту удочку. И даже доверительный рассказ о том, что сейчас продавец не может предоставить машину для досмотра, воспринимали как норму. Как только мошенники на том конце провода понимали, что взяли покупателя в оборот, они присылали ему на электронную почту сканы документов: паспорта владельца и транспортного средства, нотариально заверенные доверенности, справки и т.д. Покупателя так тонко и ненавязчиво вели, что он соглашался, не видя машину, заключить сделку. Последним штрихом было внесение предоплаты: как только деньги перевелись покупателем на банковский карточный счет, продавец исчезал. Интересно то, что суммы авансов – это не пять-десять тысяч, а, к примеру, 180 000 или 200 000 рублей. Нужно ли говорить, что мошенников никто до сих пор не нашёл... Совет при покупке автомобиля как подержанного, так и нового от оперативников отдела экономической безопасности звучит так: покупать машину нужно из рук в руки, при этом из рук в руки – это не название газеты или интернет-ресурса. Будьте бдительны.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## ПЕРЕД ФАКТОМ

«Откуда у тебя деньги?» – «Оттуда»...

Наследники получают пенсию, но срок обращения за выплатой ограничен

В 2013 году отделение ПФР по Челябинской области перечислило правопреемникам пенсионные накопления на сумму 52,5 миллиона рублей.

В минувшем году с соответствующими заявлениями в управления ПФР в городах и районах области обратились 2818 наследников. В среднем правопреемники получили по 18,6 тысячи рублей, максимальный размер выплаты составил 290 тысяч рублей. Отметим, что за последние четыре года сумма подобных выплат увеличилась в два раза.

Важно знать, что срок обращения за выплатой средств пенсионных накоплений ограничен. Правопреемнику необходимо не позднее шести месяцев со дня смерти получавшего пенсию обратиться в управление ПФР по месту жительства. Те, кто пропустил указанный срок, могут восстановить свое право только в судебном порядке. В 2013 году в суд обращался почти каждый 10-й южноуральский наследник.

Правопреемником может быть не только родственник умершего. Это возможно, если гражданин при жизни подавал заявление в пользу конкретного человека. Если такого заявления нет, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства: в первой очереди находятся дети, супруг и родители, во второй – братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки.

Выплачиваются правопреемнику все страховые взносы, поступавшие умершему человеку от работодателя после 2002 года на формирование накопительной части трудовой пенсии (до назначения этой части), а также взносы по программе государственного финансирования пенсий. Кроме того, если была назначена срочная пенсионная выплата, недополученная сумма также выплачивается наследникам.

Если пенсионные накопления умершего находятся в негосударственном пенсионном фонде, то и выплаты правопреемнику осуществляются им же.

## Сел за НДФЛ

Жителю Карталов грозит наказание за подделку официального документа.

В ходе проведенного прокуратурой Орджоникидзевского района расследования установлено, что официально нетрудоустроенный и временно проживающий в Магнитогорске житель Карталов, желая незаконно получить кредит в ОАО «Сбербанк России», обратился к неустановленным лицам, предлагающим помощь при оформлении кредитов через объявление в СМИ. Гражданин предоставил им все необходимые данные, получив поддельную справку 2-НДФЛ о его доходах от имени ИП, за что заплатил 10 тысяч рублей. Однако сотрудников банка, куда ловец предоставил фальшивые документы, прости не удалось. Подделка была выявлена. В отношении помощников по объявлению уголовное дело выделено в отдельное производство. А уголовное дело гражданина из Карталов, предусмотренное ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 327 УК РФ – соучастие в форме пособничества в подделке иного официального документа, направлено в суд Орджоникидзевского района для рассмотрения. Гражданину грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Прием граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19. Справки и запись по телефону 24-82-98.  
5 февраля с 15.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам ЖКХ ведет заместитель директора ЖРЭУ №4 Эдуард Николаевич Габиев.  
6 февраля с 14.00 до 17.00 – прием депутата ЗСЧО Владимира Ивановича Гладских.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Ещё один Татьянин день

Сегодня наша журналистика отмечает чрезвычайно важное событие.



Это еще один Татьянин день. Уточним: для истинной акулы пера Татьяны Крепкогорской наступил персональный Новый год. Сиречь день рождения. Дата, между прочим, убедительно круглая.

В коллективе «МР» с гордостью констатируют: эта удивительная женщина долгое время работала репортером в нашей редакции. И она действительно удивительная. Налицо несомненный талант, помноженный на обаяние, чувство юмора и оптимизм. Татьяна из тех людей, которые не жалуются на жизнь, и про собственные служебно-бытовые неприятности умеет рассказать с такой искренней улыбкой, что все случившееся выглядит анекдотичным и очень забавным приключением.

Завидное чувство юмора отличается тем, что она не только сама горазда похихикать, но способна молниеносно и по достоинству оценить шутку коллеги. И не вздумайте оттопыривать эрудицию и состязаться с ней в загадывании кроссвордов – пустое. Частенько в обеденный перерыв под кофе мы устраивали мозговой тренинг и почти всякий раз по сравнению с Татьяной чувствовали себя людьми «с квадратным интеллектом».

В журналистской работе она настоящий охотник за новостями, и на место события летела стремительно, как безупречная гончая. И, несмотря на столь очевидную профессиональную репортерскую хватку, совершенно не страдает «головокружением от успехов». Наоборот, чистосердечно над собой ехидничает: «Я звезд с неба не хватаю вовсе не из-за скромности, а потому, что просто не дотягиваюсь».

А еще нельзя позабыть о том, что Татьяна несомненно обладает настоящим актерским даром. Это несравненная примадонна на всех редакционных капустниках. Она отлично работала в самых разных амплуа, совершенно не боялась быть смешной, талантливо и заразительно дурачилась. И еще для каждой своей роли непременно придумывала какой-нибудь оригинальный костюм и за вечер эффектно перевоплощалась по несколько раз.

Словом, спросите нас, любим ли мы Татьяну Крепкогорскую, так мы ответим в ее же стиле: «Спрашиваешь вопрос. Еще как!» И в день ее рождения все вместе хором мы говорим Татьяне: «Браво!»

Друзья из «МР»

## Олимпийское спокойствие

Правопорядок на Играх в Сочи будут обеспечивать более 70000 человек

По словам министра внутренних дел Владимира Колокольцева, всего в районе Большого Сочи следить за порядком будут 40000 сотрудников МВД, из них 10000 – военнослужащие.

Примерно половина из 30000 полицейских – прикомандированные из других регионов. Так, из Москвы послано более 1500 сотрудников патрульно-постовой службы, ГИБДД, уголовного розыска; из Петербурга и Ленинградской области – свыше 700 человек, сообщает издание «Ведомости».

ФСБ о силах, направленных в Сочи, не заявляла, однако все те же «Ведомости» отмечают, что одна из главных задач ведомства – борьба с терроризмом и контроль за всеми остальными службами с целью ликвидации потенциальных уязвимостей, а береговая охрана погранслужбы ФСБ оснащена современными патрульными катерами и кораблями. Оперативный штаб по обеспечению безопасности Олимпиады, которому подчиняются все силовики, возглавляет также представитель ФСБ – замдиректора службы Олег Сыромолотов.

Министерство обороны развернуло дополнительные зенитно-ракетные комплексы ПВО, в том числе, по сообщению пресс-службы конструкторского бюро приборостроения, 18 боевых машин комплекса «Панцирь-С». В готовности находятся дежурные истребители ВВС, а ВМФ развернул в Сочи новые противодиверсионные катера типа «Грачонок» для борьбы с подводными диверсантами. Вне пределов видимости берег будут прикрывать крупные корабли Черноморского флота вплоть до сторожевых кораблей и крейсера «Москва».

В пределах Большого Сочи армией развернуты мощные средства радиоэлектронной борьбы, способные подавить любую связь. В то же время антитеррористические силы Минобороны в регионе и центре приведены в состояние боевой готовности. Силами военного ведомства управляет штаб специально созданной межведомственной оперативной группы «Сочи».



«На зимних играх жарко будет не только спортсменам...»

Всего группировка Минобороны в западной части Северного Кавказа (в том числе в районе Сочи) составляет несколько десятков тысяч человек.

В западной части Южного военного округа на территории Краснодарского и Ставропольского краев, Адыгеи, Карачаево-Черкесии и Абхазии дислоцированы войска 49-й общевойсковой армии. В состав армии входят четыре общевойсковые бригады, в том числе две горные, и соединения обеспечения, кроме того в Новороссийске расположена 7-я воздушно-штурмовая дивизия ВДВ. Общая численность сил Минобороны в зоне ответственности 49-й армии – более 30000 человек.

Таким образом, общая численность силовиков в околоолимпийском регионе – свыше 70000 человек.

По численности личного состава, привлеченного для обеспечения безопасности, Олимпиада в Сочи занимает промежуточное положение между летними Олимпиадами в Пекине в 2008 году и в Лондоне в 2012 году. В Лондоне было задействовано 13000 полицейских и 17000 военнослужащих, к охране привлекались истребители

ВВС, флот, а около стадионов демонстративно развертывались зенитно-ракетные системы.

В Пекине за порядком следили 110000 полицейских, город был окружен 100-тысячной группировкой Народно-освободительной армии Китая, которая контролировала все въезды, демонстративное развертывание комплексов ПВО у стадионов также имело место. Окончательная численность сил безопасности на Олимпиаде в Ванкувере оргкомитетом не объявлялась, перед Олимпиадой заявлялось, что безопасность будут охранять около 15000 полицейских. Разницу в количестве сил безопасности на Олимпиадах диктуют рельеф местности, количество населения и близость к потенциально опасным районам, говорит сотрудник российских спецслужб.

Главную роль в обеспечении антитеррористической безопасности таких мероприятий, как Олимпиада, играют оперативная работа и отработка превентивной информации, считает Андрей Солдатов из центра «Агентура». Численность привлеченных сил, по его мнению, большой роли не играет.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЦИРКОВАЯ КОМПАНИЯ  
МАГНИТОГОРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

**Солит Звезда**

с 1.02 по 23.02

Телефон для справок:  
26-42-48; 45-24-76  
8 912 805 24 76

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

21 февраля 18.30

**FLOS FLORUM ENSEMBLE**

«Gothic Danse: музыка средневековой площади и карнавала»

Билеты в кассе театра: Ленина, 16. 22-74-75, 22-14-08

WWW.MR-INFO.RU

**Кликни «МР»!**

**СДАМ**

в аренду нежилое помещение 64 кв. м (ул. Октябрьская, 11).  
Т.: 26-33-53,  
8-904-943-11-33,  
8-906-851-22-77.

**КТО ОЧЕВИДЕЦ?**

1.10.2013 г. в 19.00 в районе ул. Грязнова, 39 сотрудниками ДПС был остановлен а/м «Нексия» темного цвета для проверки документов. Очевидцев просим позвонить по т. 8-904-818-05-04.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**Магнитогорский РАБОЧИЙ**

№ 15 (21819). 04.02.2014

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор  
**Елена Олеговна МОСКОВЕЦ**

Приемная  
Тел. 26-33-50

Служба новостей  
**26-33-56**

Служба подписки и доставки  
**26-33-49**

Рекламная служба  
**26-33-52, 26-33-51 (факс)**

Тираж 8660. Заказ № 450.  
Отпечатано ЗАО «МДП»:  
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику  
03.02.2014 в 18.00.  
Фактически 03.02.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.